



ELŐTERJESZTÉS

SZUHAKÁLLÓ KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATA KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

2019. MÁRCIUS 28-I

MUNKATERV SZERINTI NYÍLT ÜLÉSÉRE

IKT. SZ: SZK/828-4/2019.

MELLÉKLETEK SZÁMA: 2 DB

II. NAPIREND

Tárgy: A Polgárőr Egyesület elnökének beszámolója az Egyesület 2018. évi tevékenységéről.

Előterjesztő:	Dávid István polgármester	
Előterjesztést készítette:	Dr. Herczeg Tibor jegyző címzetes főjegyző	Lénárt Imre elnök
Melléklet:	1. sz.	Határozati javaslat
	2. sz.	Beszámoló

Tisztelt Képviselő-testület!

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete, a 6/2018.(II.15.) határozatával a Szuhakállói Polgárőr Egyesület részére, az önkormányzat 2018. évi költségvetéséről szóló 2/2018. (II.25.) rendeletében, a civil szervezetek működési támogatása kormányzati funkción, 50.000 Ft pénzeszköz átadásra biztosított előirányzatot, az Egyesület 2018. évi működési költségeihez való hozzájárulásként.

Az önkormányzat az 50.000 Ft támogatást, vissza nem térítendő támogatásként adta át az Egyesület számára, a 55400242-11046965. számú bankszámlára történő átutalással.

A támogatás átadásához, az átutalásakor hatályos, Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV.tv. (a továbbiakban: Áht) 48-52. §-aiban foglalt előírásai alapján, a polgármester által képviselt **Képviselő-testület**, mint **Támogató**; és a **Szuhakállói Polgárőr Egyesület** elnöke mint **Támogatott** között, megállapodás jött létre, 2018. március 12-én.

A megállapodás 6-8. pontjai értelmében a **Támogatott** az önkormányzat által biztosított és felhasznált támogatásról tárgyévet követően köteles elszámolni, a képviselő-testület éves költségvetési beszámolója tárgyalásának időpontjában. A beszámoló kiadásnemekre lebontott részletességgel, pénzügyi bizonylatokkal alátámasztva kell, hogy bemutassa a támogatás felhasználását.

A pénzügyi beszámoló mellett, **Támogatott** évente egy alkalommal, szakmai beszámoló keretei között tájékoztatja **Támogatót** a támogatás felhasználásáról.

Az Egyesület elnöke, az előterjesztés melléklete szerinti szakmai és pénzügyi beszámolót készítette el a képviselő-testület részére.

Fentiekre tekintettel kezdeményezem az előterjesztés mellékletében szereplő határozati javaslat jóváhagyását.

Szuhakálló, 2019. 03.21.

Dávid István sk.
polgármester

Határozati javaslat:

**/2019.(III.28.) HATÁROZAT A Polgárőr Egyesület 2018. évi
tevékenységéről szóló beszámolóról**

Szuhakálló Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2018. évi tevékenységéről szóló szakmai beszámolót, valamint az önkormányzat által 2017. év során biztosított, vissza nem térítendő támogatás felhasználásáról szóló pénzügyi beszámolót.

A Képviselő-testület mind a szakmai, mind a pénzügyi beszámolót elfogadja.

Felelős. polgármester

Határidő: értelemszerűen

Beszámoló a Szuhakállói Polgárőr Egyesület 2018.év tevékenységéről

2018 évben az elmúlt években szerzett tapasztalatok alapján végeztük munkánkat, melyből kiragadnék pár dolgot.

Április hónapban közgyűlést tartottunk, ahol az elmúlt év munkáját értékeltük és megszavaztuk a 2018 évi költségvetést.

A B-A-Z megyei Polgárőr Szövetség közgyűlésén Miskolc városi Rendőrkapitányságon Lénárt Imre egyesületi elnök úr is részt vett, ahol értékelték a megyei egyesületek és a szövetség előző évi tevékenységét és megszavazták a költségvetést illetve a 2018 évi feladatokat, terveket.

A Megyei Polgárőrnap Mezőkövesden került megrendezésre, ahol Egyesületünk is képviseltette magát. Itt a hivatalos megnyitó és ünnepség után díjak átadásra került sor, majd a szórakoztató rendezvények után kötetlen beszélgetésekre és a helyben készített ételek elfogyasztására került sor.

Egyesületünkhöz csatlakozott 3 új tag, akik a 3 hónapos tanulói idő elteltével a sikeres vizsga letétele után erősítenek minket.

A Járási Polgárőrnap Berentén került megrendezésre, ahol polgárőr és rendőri vezetők is részt vettek. Az ünnepélyes ceremónia után egy önzetlen, kötetlen napot tölthettek el az oda ellátogató és ott részt vevő polgárőrök és családjuk.

A nyár folyamán Drótos Sándor kollégánknak szerveztünk támogatást és lakásának felújításában, festésében segítettük családját.

November 1.-én a halottak napja és mindenszentek ünnepére való tekintettel a helyi köztemető környékén láttunk el megerősített szolgálatot 13.00 órától az oda látogatók biztonságának érdekében. Ahol rendfenntartó és szükség esetén forgalomirányító tevékenységet láttunk el.

Az év során figyelemmel kísértük az Óvoda és Iskola rendezvényeit és megemlékezéseit, melyen képviseltettük magunkat és rendezvény biztosítási feladatokat is elláttunk.

Az év során több alkalommal vettünk részt járási megerősített szolgálatban a környező településeken, ahol több Egyesület egy időben egy adott területen demonstratívan járőrözött.

2018. január 01 és 2018. december 31.ig terjedő időben 472 órát töltöttünk közterületen.

51 órányi időt fordítottunk különböző rendezvények biztosítására,
Oktatás, képzésre 39 órányi időt

Rendőrséggel jó kapcsolatot ápolunk, kikkel közös szolgálatban vettünk részt több alkalommal, összesen 22 órányi időtartamban.

Taglétszámunk év végén 19 fő.

Egyesületünk a jogszabályban előírtaknak megfelelően javarészt önállóan lát el szolgálatot a község területén. Munkánk során fontosnak tartjuk a községben lévő lakatlak épületek fokozott ellenőrzését, idősök védelmét, a lakosság anyagi javainak megóvását.

A szolgálat ellátása során észlelt jogsértéseket - ha szükséges volt - jelentettük a központi segélyhívó rendszeren, akik megtették a megfelelő lépéseket.

A helyi Önkormányzattal napi kapcsolatban vagyunk, kik támogatnak bennünket, hogy jobbá és könnyebbé tegyék munkánkat.

Megköszönöm az Önkormányzat és a Képviselő testület mindennemű támogatását a magam és a Polgárőr Egyesület nevében.

Mivel egyesületünk nem végez vállalkozói tevékenységet, így csak pályázatok és egyéb támogatásokból kapott összegekből és az egyesületi tagdíjból tud gazdálkodni, ezért a 2019 évben is számítunk mindennemű anyagi segítségre.

*Tisztelettel: Lénárt Imre
elnök*

Szuhakállói Polgárőr Egyesület
3731 Suzhakálló
Kossuth u.7.

Tárgy: Elszámolás támogatás felhasználásáról.

Szuhakálló községi Önkormányzat Képviselő-testülete

Tisztelt Cím!

A Suzhakállói Polgárőr Egyesület nevében, az önkormányzat által 2018. évben nyújtott támogatásról a következőképpen számolok el:

A képviselő-testület döntése értelmében a Polgárőr Egyesület tagjai szolgálat teljesítés közben használták az önkormányzat tulajdonát képező Suzuki Wagon R+ típusú személyautót. 2018.03.01. és 2019.02.28. között (a rendelkezésre álló adatok szerint) 60 alkalommal, összesen 820 km futásteljesítménnyel került a jármű igénybe vételre.

A havonta megtett távolságok, a hatályos üzemanyagárak és a fogyasztási norma szerint, a gépjárműhasználatból adódó, az önkormányzat által biztosított üzemanyagköltség: **22 031.- Ft.**

Az Önkormányzat fentiekén túlmenően 1 db mobiltelefon előfizetést biztosított 2018. évben az Egyesületnek. Az előfizetés havi díja 908.- Ft . 2018.03. hó - 2019.02 hónap.
Összesen: 12 x 908 = **10896.- Ft.**

Továbbiakban a 2018 évre megszavazott 50 000.-Ft működési célú pénzügyi támogatást az egyesület nem használta fel, mely az egyesület bankszámláján hiánytalanul rendelkezésre áll. (ruházattal és egyéb kisebb értékű dolgokkal el vagyunk látva, nagyobb értékű dologra pedig nem volt elég, így inkább tartalékkoltuk az összeget)

Valamint a 2018 évre biztosított 100 km úthasználatú támogatás az önkormányzati VW Transporter kisbusz nem került felhasználásra az egyesület részéről.

Az Egyesület tagjai nevében ezúton is köszönöm a képviselő-testület támogatását.

Szuhakálló, 2019. március 20.

Tisztelettel

Lénárt Imre
elnök